
SPORTOVNÍ TŘÍDY 
NA ZŠ JUNGMANNOVA

Letos již počtvrté budeme na naší škole otevírat jednu speciální sportovní 
třídu. Když jsme ve školním roce 2021/2022 začínali, ani jsme nedoufali, 
jak velký zájem ze strany rodičů a jak velký úspěch především u dětí, 
budou tyto třídy mít.

Chtěli jsme prostě podpořit děti, které mají zájem o sport, ale 
pochopitelně ne na úkor klasické výuky, protože i sportovci přece musí 
umět číst, psát, počítat, domluvit se cizím jazykem a zorientovat se ve 
světě okolo nich.



Čím jsou tedy tyto třídy výjimečné ?

Po celý školní rok mají žáci kromě klasických hodin tělocviku, které vedou 
vždy dva vyučující s aprobací 1. stupeň a tělesná výchova, 2 hodiny 
sportovních kroužků. Tyto kroužky vedou trenéři sportovních klubů, se 
kterými naše škola spolupracuje. Jsou to sportovní oddíly fotbalu, ledního 
hokeje, florbalu, baseballu a basketbalu, od příštího školního roku se k 
nim přidají ještě oddíly házené a tenisu. Nejde nám o ranou specializaci  
v jednotlivých sportech, ale o všeobecný rozvoj a získání kladného vztahu 
k pohybu.

Sportovní třídy též vyjíždějí na jaře na pětidenní soustředění do 
nedalekého sportovního areálu v Horních Počaplech, kde pro ně trenéři 
klubů také zajišťují tréninky, a to společně s učiteli tělocviku a 
třídními učitelkami.

Pro starší sportovce pak chystáme už na 1. stupni jeden výjezd na hory, 
abychom jejich sportovní všestrannost ještě doplnili.



Ze života sportovních tříd

Žáci z první a druhé třídy Základní školy Jungmannova v Roudnici nad Labem vyjeli na sportovní pobyt.
Třídy 1.C a 2.C se sportovním zaměřením se od 27. do 31.5.2024 zúčastnili soustředění ve sportovním areálu Horní Počaply.

Tréninky pro žáky zajišťovali společně s učiteli tělesné výchovy i trenéři roudnických klubů – baseball (klub Praotci), fotbal (SK
Roudnice n.L.), basketball (klub Real), florbal (BK Real). Ve zbývajícím čase se žákům věnovaly jejich třídní učitelky a vychovatelky,
které jim připravily bohatý doprovodný program plný zábavných her a zajímavých aktivit. Na děti se přijeli podívat také sportovci
breakdance a pod vedením p.Ledviny předvedli impozantní taneční vystoupení. V závěru pobytu si všichni vyzkoušeli, jak se dělají

obří bubliny při bublinkové show a protančili večer v tanečním maratonu pod vedením p.Vídeňské.
Děti odjížděly ze sportovního týdne nadšené a všem kdo k tomu přispěli, patří obrovské poděkování.

Mgr. Ludmila Vorasická, třídní učitelka



ROBOTIKA 
NA ZŠ KRABČICKÁ

Jako novinku od září 2025 otevíráme nový kroužek pro bystré hlavičky na ZŠ 
Krabčická.

Děti se tady mohou naučit nejen logickému myšlení, tak důležitému pro 
veškeré další vzdělávání, ale pohrají si i s našimi robotky a seznámí se s 
nejnovější technikou, kterou máme.

Není to kroužek jen pro malé programátory a vědce, ale pro všechny, které 
nebaví jen koukat do mobilu či tabletu a chtěli by sami přijít na kloub 
tomu, jak přístroje co nejlépe ovládat.


